



ఖమ్మం నగరంలో..



సత్తుపల్లి పట్టణంలో..



ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే కూననేని



ఈర్ష్యాలు వద్ద చిన్నారుల ఆతిథ్యం



ఖమ్మం నగరంలో ప్రత్యేక నమాజులో ముస్లింలు..

నమస్తే తెలంగాణ ఖమ్మం

5 ఖమ్మం, మంగళవారం 18 జూన్ 2024 KHAMMAM

భక్తిశ్రద్ధలతో బక్రీద్

- త్యాగాల పండుగను జరుపుకున్న ముస్లింలు
- ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో కిక్కిరిసిన ఈర్ష్యాలు
- అన్ని చోట్లా 'ఈద్ ఉల్ అజీ హా' నమాజులు
- పలు చోట్ల హాజర్ విషెస్ చెప్పిన ప్రముఖులు



పాల్వంచ పట్టణంలో నమాజులో పాల్గొన్న ముస్లింలు



ఖమ్మం నగర పరిధిలోని ఈర్ష్యా వద్ద నమాజు ఆచరిస్తున్న ముస్లింలు



ప్రముఖుల శుభాకాంక్షలు..

జిల్లాలోని ఆయా ఈర్ష్యాలలో ప్రత్యేక నమాజులు ఆచరిస్తున్న ముస్లింల వద్దకు పలువురు ప్రముఖులు వెళ్లి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కొత్తగూడెంలో ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు, ఇల్లందులో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ దిండిగిల రాజేంద్ర తదితరులు ఈర్ష్యాల వద్ద ముస్లింలను ఆతిథ్యం అందించడం చేసుకొని విషెస్ చెప్పారు. బక్రీద్ ప్రత్యేక గురించి వివరించుకున్నారు.



ఖురాన్ బోధిస్తున్న మత పెద్ద

ఖమ్మం, జూన్ 17 : త్యాగానికి ప్రతీక అయిన బక్రీద్ పండుగను ఉమ్మడి జిల్లాలోని ముస్లింలు సోమవారం అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. ఉదయం 6:45 గంటల నుంచి 8:30 వరకు మసీదులు, ఈర్ష్యాల వద్ద వేలాది మంది ముస్లింలు 'ఈద్ ఉల్ అజీ హా' ప్రత్యేక నమాజును ఆచరించారు. జిల్లాలోని ఖమ్మం, సత్తుపల్లి, మదిర, వైరా, పాలేరులోని ఈర్ష్యాలకు కిక్కిరిసి కనిపించాయి. అనంతరం త్యాగానికి ప్రతిరూపమైన బక్రీద్ పండుగలో భాగంగా 'ఖురాన్' చేశారు. నమాజు అనంతరం తమ తాహతకు తగ్గట్టుగా గొర్రెల వంటి వాటిని ఖురాన్ చేసి ఆ మాంసాన్ని పంచివెట్టారు. ఖమ్మం నగరంలోని గొల్లగూడెం ఈర్ష్యా వద్ద ముస్లింలు ఒకరినొకరు ఆతిథ్యం చేసుకొని పరస్పరం బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు చెప్పుకున్నారు. వివిధ రకాల మాంసాన్ని మూడు భాగాలుగా చేశారు. ఒక భాగాన్ని పేదలకు, మరో భాగాన్ని బంధువులకు, ఇంకో భాగాన్ని తమ ఇంటికి వినియోగానికి ఉపయోగించుకున్నారు. కాగా, ముస్లింలు అత్యంత పవిత్రంగా జరుపుకునే పండుగలలో రంజాన్ తరువాత మరో ముఖ్యమైన పండుగ బక్రీద్.

సింగరేణి ఐటీ విభాగానికి జాతీయస్థాయి అవార్డు

అభినందనలు తెలిపిన సీఎండ్



అవార్డును అందుకుంటున్న సీఎండ్ బలరాం

కొత్తగూడెం సింగరేణి, జూన్ 17 : సింగరేణి సంస్థ ఉద్యోగుల సమాచారానికి, సేవలకు ఇన్నోవేషన్ టెక్నాలజీని విస్తృతంగా వాడుతున్నందుకు గుర్తింపుగా కంప్యూటర్ ఎక్స్ ప్రిజ్ అనే సంస్థ జాతీయ స్థాయిలో అత్యుత్తమ ఐటీ సేవల కంపెనీగా సింగరేణికి పత్రం అందజేసింది. ఆదివారం రాత్రి జైహింద్ జరిగిన జాతీయస్థాయి సమావేశంలో ఈ అవార్డును సింగరేణి సంస్థకు ప్రధానం చేశారు. సోమవారం ఉదయం సింగరేణి భవనంలో జీఎం కో ఆర్డినేషన్ డివీజన్ ప్రధానంగా గౌరవిస్తూ మేనేజర్ ఐటీ సేవల ప్రధానాధికారి, మేనేజర్ ఐటీ రామకృష్ణయ్య ఈ పురస్కారాన్ని సీఎండ్ కి అందించారు. ఉద్యోగుల సమస్యలను సమాచారం, ప్రమాదాన్ని

తదితర అన్ని విషయాలను ఎంపాయింట్ సర్వీసులతో అందించే అవకాశం ఉంది. ఆదివారం రాత్రి జైహింద్ జరిగిన జాతీయస్థాయి సమావేశంలో ఈ అవార్డును సింగరేణి సంస్థకు ప్రధానం చేశారు. సోమవారం ఉదయం సింగరేణి భవనంలో జీఎం కో ఆర్డినేషన్ డివీజన్ ప్రధానంగా గౌరవిస్తూ మేనేజర్ ఐటీ సేవల ప్రధానాధికారి, మేనేజర్ ఐటీ రామకృష్ణయ్య ఈ పురస్కారాన్ని సీఎండ్ కి అందించారు. ఉద్యోగుల సమస్యలను సమాచారం, ప్రమాదాన్ని

పశువులకు నిలయంగా పాఠశాల

సెలవుల్లో చెట్ల కింద కట్టేస్తున్న పక్కంటి పాడి రైతుల సూక్ష్మ గాఢులు తాళం వేయకపోవడంతో నిత్యకృత్యం పశువులకు వేదికైన గొల్లగూడెం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల

రఘునాథపాలెం, జూన్ 17 : విద్యార్థులు నిత్యకృత్యంగా జరుగుతోందంటూ విద్యా విద్యార్థులు అందించే ఆ బడి పశువులకు కొట్టమైంది. సెలవుల్లో అయితే ఏకంగా నిల యంగా మారుతోంది. ఉపాధ్యాయుల పట్టిం పులేకపోవడం.. పక్కంటి పాడి రైతుకు పరంగా మారింది. పాఠశాల ఉన్నప్పుడు విద్యార్థులతో కనిపించే ఆ పాఠశాల.. సెలవుల్లో మాత్రం పశువుల పాకా దర్శన మిస్సోంది. పాఠశాలకు సెలవులు వచ్చినప్పు డల్లా పక్కంటి పాడి రైతు ఆ పాఠశాలను ఎంచుకొ తన గేదెలకు ఆశ్రయంగా వినియో గించుకుంటున్నాడు. అయితే, పాఠశాల గేటుకు తాళం వేయకపోవడంతోనే ఈ తరతు

నిత్యకృత్యంగా జరుగుతోందంటూ విద్యా విద్యార్థులు అందించే ఆ బడి పశువులకు కొట్టమైంది. సెలవుల్లో అయితే ఏకంగా నిల యంగా మారుతోంది. ఉపాధ్యాయుల పట్టిం పులేకపోవడం.. పక్కంటి పాడి రైతుకు పరంగా మారింది. పాఠశాల ఉన్నప్పుడు విద్యార్థులతో కనిపించే ఆ పాఠశాల.. సెలవుల్లో మాత్రం పశువుల పాకా దర్శన మిస్సోంది. పాఠశాలకు సెలవులు వచ్చినప్పు డల్లా పక్కంటి పాడి రైతు ఆ పాఠశాలను ఎంచుకొ తన గేదెలకు ఆశ్రయంగా వినియో గించుకుంటున్నాడు. అయితే, పాఠశాల గేటుకు తాళం వేయకపోవడంతోనే ఈ తరతు



గొల్లగూడెం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో కట్టిన ఉన్న గేదెలు

'పేట' రక్షకభట నిలయం.. నిత్య వివాదాలమయం



పండ్ల కేసు పలు మలుపులు తిరిగింది. పండ్ల స్టాం రంపై పోలీసులు దాడి చేసి బైతులు, కోడి పుంజులు, నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కానీ పండ్ల నిర్మా హకుడిని వదిలేసి.. పట్టుబడిన జాడల్లో కొందరి పైనే కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ విషయంలో జాడ రుల్లో ఒకరైన సాయిల ఆశోక్ బహిరంగంగానే ఆలో చణులు చేశాడు. పైగా ఖర్చు నిమిత్తం నిందితుల్లో ఒక్కొక్కరూ రూ.1,500 చొప్పున ఇవ్వాలంటూ ఇక్కడి పోలీసులు డిమాండ్ చేసిపట్టు వాపోయాడు ఈ నెల 7న ఇసుక లేకుండా ఒక ట్రాక్టర్ను పట్టుకుని కేసు నమోదు చేశారు. విడుదల కోసం యజమాని నాగరాజు కోర్టు నుంచి ఆర్డర్ తెచ్చుకున్నారు. కానీ ట్రాక్టర్ను రిలీజ్ చేయడంలో పోలీసులు తాత్కాలికం చేస్తున్నారు. అయితే కేసు నమోదు సమయంలో ట్రాక్టర్లో ఇసుక ఉన్నట్టుగా పంచనామా చేసిపట్టు నమోదుచేశారు. ఆర్డర్ ప్రకారం ఇసుకను రెవెన్యూ శాఖకు అప్పగించిన తర్వాత ట్రాక్టర్ విడుదలవు తుంది. లేని ఇసుకను ఎక్కడ నుంచి తేవాలనే సంగ యంతోనే ట్రాక్టర్ విడుదల అలస్యం అవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది.

నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశాడు. ఈ వ్యవహారం నుంచి తప్పించుకోవటానికి సదరు అధికారి తనకు అనుకూలమైన మరో కానిస్టేబుల్ను ఉన్నతాధికారుల వద్దకు తీసుకెళ్లి మరీ మొదటి కానిస్టేబుల్పై ప్రతి ఫిర్యాదు చేయించాడు.

★ పశువులు తరలిస్తూ పట్టుబడిన వాహనాల రిలీజ్ తో పాటు నిందితులకు స్టేషన్ బెయిల్ ఇచ్చేందుకు వాహన సామర్థ్యాన్ని స్టేషన్ అధికారి సొంత చట్టం ఇవ్వాలనే విషయాల్లో విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. జిలాంటి అనేక అవినీతి ఆరోపణలు స్టేషన్లోని మరీ కొందరు సిబ్బంది కూడా ఎదుర్కొంటున్నారు.

అరోజు కొన్ని బైతులు వదిలేశారు..

అప్పట్లో కోడిపండ్ల కేసులో పండ్లు నిర్మూలించిన అసలు వ్యక్తిని పోలీసులు కేసు నుంచి తప్పించారు. అదే కేసులో రెండు బైతులను వదిలిపెట్టారు. ఇద్దరినూ అడిగిన మాఫై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పైగా ఖర్చుల కింద ఒక్కొక్కరి నుంచి రూ.1,500 చొప్పున అడిగారు. తాము ఇవ్వలేమని చెప్పినా వినడం లేదు.

-సాయిల ఆశోక్, గుమ్మడవల్లి

ప్రజల అపోహలు మా దృష్టికి వచ్చాయి..

పోలీస్ స్టేషన్ పనితీరు, సిబ్బంది వ్యవహారం వంటి అంశాలపై ప్రజల్లో ఉన్న అపో హలు మా దృష్టికి వచ్చాయి. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణే మా కర్తవ్యం. ఎవరికీ ఎటువంటి అన్యాయమూ జరగకుండా చట్టపరంగా వ్యవహరిస్తాం. అపోహలను ప్రజలు నమ్మ వద్దు.

-జైతెందరెడ్డి, సీబి, అశ్వారావుపేట

'ప్రియాంక' సేవలు ప్రశంసనీయం

బదిలీ కలెక్టర్ ఏడ్యూలు కార్యక్రమంలో భద్రాద్రి జడ్పీ చైర్మన్ కంపర్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 17 (సమస్య తెలంగాణ) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం కలె క్టర్ గా ఇన్నాక్షా విధులు నిర్వహించిన డాక్టర్ ప్రియాంక సేవలు ప్రశంసనీయమై ననని జడ్పీ చైర్మన్ కంపర్ చంద్రశేఖరరావు పేర్కొన్నారు. బదిలీపై వెళ్తున్న కలె క్టర్ ప్రియాంక దంపతులను కొత్తగూడెంలోని కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో సోమవారం ఆయన మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రియాంక దంపతులను శాలువాతో సత్కరించి ఏడ్యూలు పలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఇటీవల జరిగిన అనియత, ప్రామెండ్ ఎన్నికలను జిల్లాలో సమర్థవంతంగా నిర్వహించడంలో కలెక్టర్ గా ప్రియాంక కీలకపాత్ర పోషించారని గుర్తుచే శారు. ఇటు ప్రజలకు, అటు అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేస్తూ, ఎక్కడా ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఎన్నికలను సమర్థంగా నిర్వహించడం అభినందనీయ మని అన్నారు. భవిష్యత్తులో కూడా అమె ఇలాగే ఉత్తమ సేవలందించాలని, ప్రజలకు మరింత మంచి చేయాలని, అందరి మన్ననలూ పొందాలని ఆరాంక్షిం చారు. నాయకులు ఆక్ర ములో, నాని, భూక్య రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రియాంక దంపతులను సన్మానిస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ కంపర్ చంద్రశేఖరరావు